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UVOD 
U Republici Hrvatskoj registrirano je preko 32.000 udruga civilnog društva. Iako postoji registar 
udruga sa osnovnim podacima, on ne daje osnovne kontakt informacije o udrugama ni pokazatelje 
njihovih aktivnosti.  
Građani i grupe građana rijetko mogu doći do informacija o udrugama i aktivnostima kojima se one 
bave, bilo da se radi o zaštiti njihovih prava, mogućnostima uključivanja u njihove aktivnosti, 
volontiranja i učenja. 
Uključivanjem u pregovore pristupanja EU, pojavila se potreba za pronalaženjem kvalitetnih partnera 
na terenu, kako u nacionalnim okvirima, tako i u Europskim. Baza udruga postaje resurs i za strane 
partnere kako bi istražili i pronašli kvalitetne partnere u Republici Hrvatskoj. 
 
VIZIJA 
Cilj baze udruga je vidljivost i brzi protok informacija, pogotovo prema mladima, kako bi se osigurala 
informiranost kroz standardizirane web stranice koje uključuju mogućnost pregleda i pretraživanja 
osnovnih informacija i aktivnosti svake pojedine nevladine organizacije, a time i mobilnost i 
mogućnost stjecanja iskustava, te mogućnost zapošljavanja mladih ljudi u civilnom, tj. građanskom 
sektoru. 
Cilj baze udruga je opća informiranost i vidljivost tih organizacija, mogućnost pregleda i pretraživanja 
osnovnih informacija i aktivnosti svake pojedine nevladine udruge. 
 
CILJEVI 
Udruga mladih Korak ispred posjeduje tehničke i ljudske resurse i ljudstvo sa kojima može ispitati 
stanje registriranih udruga i stvoriti bazu podataka. Podaci u takvoj bazi mogu uključivati kontakt 
informacije udruga, njihovu strukturu, djelatnost, aktivnosti i ostale vrste informacija koje imaju za 
svrhu povećati vidljivost udruga u lokalnoj zajednici, ali i šire. 
Bazom podataka udruga se osigurava vidljivost udruga u Republici Hrvatskoj kroz objavu kapaciteta, 
projekata i aktivnosti koje svaka udruga može samostalno unositi u svoj prostor osiguran u ovoj bazi. 
Na taj način želi se omogućiti informiranje i time približavanje svake udruge svojim sadašnjim i 
budućim korisnicima, partnerima, institucijama i cijeloj zajednici.  
Cijeli koncept zasnovan je na informatičkim tehnologijama, prema konceptu koji promovira Web 2.0, 
na način da svaka nevladina organizacija dobiva svoju lozinku i mogućnost uređivanja svojih 
podataka. Također, svaki posjetitelj, odnosno korisnik stranica ima mogućnost doprinijeti 
informiranju zajednice. 
Za vođenje projekta, koordinaciju, programsko rješenje i bazu zaduženi su polaznici programa 
stipendiranja za informatičko usavršavanje Udruge mladih Korak ispred, te im je to ujedno praktični 
rad u okviru programa.  
 
ZAKLJUČAK 
Udruga za mlade Korak ispred je provela do sada najveće stručno ispitivanje u Republici Hrvatskoj po 
pitanju politike za mlade i uspostavljanje modela  primjera dobre prakse funkcioniranja nevladinog 
sektora i lokalne samouprave odnosno državnih institucija. 



Ovaj model predstavlja pilot projekt buduće nacionalne mreže Regionalnih info‐centra za mlade u 
suradnji i partnerstvu sa državnim i lokalnim institucijama, te je tendencija povezivanje modela sa 
postojećim službenim registrom udruga u cilju nadopune i cjelovitije informiranosti svih građana 
Republike Hrvatske. 
 
 
 
 
 




